

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡回话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月7日 星期一 主编 安学军 编辑 孔潇 校对 大利 版式 金驰



妈妈跪下来期待奇迹出现

金水河橡胶坝又有一孩子掉下去 一小时后，医生摇摇头 孩子妈妈一下子昏了

急救一小时，8岁男孩终究没醒来

6月5日16时15分，金水河与淮河路桥交叉口南侧100米的橡胶坝边，草坪上围满了人。中间空地上，电力医院急救人员正对一名小男孩进行急救，男孩躺在地上，蓝色的短袖衫被掀起来，大夫不停按着他的肚子，男孩嘴唇发紫。夹着孩子双手的心电图机，不停向外送着纸条。窄窄的纸条上，显示的是一条黑直线。急救大夫坚持施救，三位大夫的衣服都湿透了。16时40分，一中年女子急急冲进人群，冲到孩子身边，大声喊着“正正，正正”。她是孩子的妈妈程艳枝（音）。孩子没有动静，此时，已经抢救了40分钟。大夫向民警摇摇头，称孩子已没有任何生命体征。程艳枝拉着大夫的手跪了下来，请求继续对孩子施救。20分钟后，大夫和民警告诉她，他们都尽力了。程艳枝昏倒在孩子身边……

两拨人入水施救，只救出一个孩子

施救现场，12岁的鹏鹏捂着嘴，不时吐出一些污水。“我和正正都是齐礼阁小学的学生，我六年级，他二年级，家离得近，平时在一起玩。”鹏鹏说。当日下午，他们沿着金水河东岸，由北向南回家。“他在坝顶蹚水，我在岸上摘树叶，不到两分钟，我听到一声响，正正掉到坝内深水里了，两手扑腾着。”鹏鹏立即从坝口跑到橡胶坝，根本不知深浅的他也跳了下去，但一去，他的脚根本碰不到河底。他开始大口喝水。“我在水里想喊，却喊不出，只能双手乱划。”此时，火车站公安分局民警杜二州和妻子路过此处，突然听到河沟里有人喊“救命”。“我本来走过坝40米了，立即折回，跑着脱着衣服，扔给我老婆，到坝边，我看到离坝2米处一个小男孩的头正向下沉，另一孩子在扑腾。”“我猛地跳下去，水到我嘴边脚还没触到底，我水性不行，只好用肩把坝边扑腾的孩子向上顶，可坝顶太滑，顶了两次，孩子都爬不上去，我在水里大声喊，我老婆也大喊，一位中年男子也跳下来，我顶第三次时，他在坝边抓住孩子的手把他拉上来，我在水里也快不行了，就顺着坝沿回到岸边。”回头看时，另一个孩子已经不见了。

用一根竹竿打捞，钩住了孩子的裤子

正在工人路口巡逻的特巡警二大队二中队民警李靖峰和庸逢春，16时02分接到110指令，立即赶到。“听说还有一位小朋友在水里。我俩都脱了鞋到坝顶，坝边放着一根长长的带钩竹竿，我拿起来，向水深处打捞，一下就捞住孩子的裤子，把他拉了过来。”庸逢春说，当时水深有2米多。

3月27日已有悲剧发生，下河堤口依然敞开

正在抢救正正时，一位个子不高，身着邮政服的男子，挤到现场。看到躺在地上的正正，他哭了起来。他是今年3月27日下午，在此坝边淹死的10岁的庆庆的父亲赵新正。“也是星期六，也是下午，也是在这个坝上，我的孩子也出事了。”赵新正说着，哽咽不已。他指着可以下到坝上的堤口说。“我孩子出事时，我对管理处的人说，他们应该把下河的堤口用铁栏杆封上，护河人员下河时他们开锁就行，但至今还是没有把堤口封住。如果封住了，就不会再出这样的事了。”“捞俺孩子的竹竿还是同一根。”赵新正说。赵新正指着岸东边的河床上写的“危险，禁止上坝”几个字。“那是我儿子出事后，他们才写上去的。”赵新正说，第一次出事，河道管理处不理，现在已经是第二条人命了。“是不是还要再有几个孩子出事，他们才清醒？”

河道管理处：堤口封闭要经过很多程序

昨日下午，郑州市城区河道管理处一部门负责人介绍，为了增加城区水面，提升城市品位，现在郑州市区内金水河、熊儿河以及东风渠三条河上，已安装和正在安装33座橡胶坝。而在橡胶坝边设置围栏，留下堤口是为了方便河道工作人员下坝边护理。现场几位市民指出，在每个堤口焊个护栏，花不了多少钱，为何在第一次出事后，还不封上。该负责人介绍，“管理处每花一分钱，都要向发改委打报告，立项后等领导批示，来来回回非常麻烦。堤口安装护栏，决定权不在河道管理处。”

两个进城务工家庭：生存艰难使子女缺少监护

因为两家相同的命运，让正正的父亲雷新杰和庆庆的父亲赵新正认识。从悲伤中走出来的赵新正，在现场不时安慰雷新杰。雷新杰告诉记者，他和妻子来自周口市商水县，在航海路上的旧货市场靠卖旧货为生。“孩子很少跑出去玩儿，有时我对他说路上车多，让他小心车。星期六想着没事，他们几个同学就出去了。没想到就出了事。”说着，雷新杰哭了起来。他说，生意太忙。就在妻子赶往现场，叫他也去事发现场时，他还在忙着。庆庆的爸爸赵新正介绍，他和妻子带着两个孩子，来郑州打工，租住在闫胡同。“希望《郑州晚报》提醒市民，教育孩子远离水面，也督促河道管理处，把堤口封住，有了第一次，又有第二次，千万不能再生第三次了。”赵新正说着，哭了起来。“我们体会到失去孩子的痛，我们不想再看到这种悲剧了。”

线索提供 李红跃 任辉生
请继续阅读 A06版

孩子是从这里掉下去的



一位老太太回头看看这个可怕的堤口

本活动全程接受河南省消费者协会监督

TCL



屏住呼吸 敬请期待 买电视 请再等四天

TCL数字互联网LED 激情洋溢世界杯 超低价 惠全城



超薄数字LED X10系列

超薄数字LED P11系列

超薄数字LED P21系列

TCL数字互联网LED 引领行业新标准

- 一步到“未”、直通高清视界：互联网LED高清一体机，内置数字电视解码器，有线数字电视信号全兼容，无需外置数字电视机顶盒。
- 第二代互联网电视操作系统：独有WINDOWS电视操作界面，技术先进、稳定性好。并且智能在线升级，不断更新的功能和内容服务，开启无限互联网频道。
- 新一代超薄LED背光技术
- 自然环保技术
- 双色高光注塑
- 在线观看
- 资讯快报
- 蓝光高清视频解码
- DDAS数字音响
- 隐藏式音响设计
- 在线卡拉OK
- 影视下载
- 240Hz倍频处理技术
- 自感应式触摸按键
- 六键式智能遥控器
- 体感健身游戏
- 远程教育

更多活动详情请咨询市区各TCL彩电专柜 咨询热线:65346908 65346952 咨询QQ:1102614402